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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

14 Μαρτίου 2024 
 

Διοργανώνεται το Ε΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του κύκλου  

«Η Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία ανά τους αιώνες»  

με την ειδική πτυχή: «Οι ιδρυτικοί μύθοι της Κύπρου ανά τους αιώνες  

και ο Όμηρος» 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου), σε συνεργασία με το Τμήμα Φιλολογίας της Φιλοσοφικής 

Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) και το Εργαστήριο 

Κυπριακών Μελετών (ΕΡ.ΚΥ.ΜΕ.) του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Ε.Κ.Π.Α., το Τμήμα Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, τον 

Σύνδεσμο Ελλήνων Φιλολόγων Κύπρου «Στασίνος» και τον Σύνδεσμο Ελλήνων Κυπρίων 

Φιλολόγων Σ.Ε.Κ.Φ. - Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., διοργανώνει το Ε΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του 

κύκλου «Η Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία ανά τους αιώνες», με την ειδική πτυχή: «Οι ιδρυτικοί μύθοι 

της Κύπρου ανά τους αιώνες και ο Όμηρος».  

 

 Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 26 Μαρτίου 2024 (16:00 – 19:30) και την 

 Τετάρτη, 27 Μαρτίου 2024 (8:30 – 13:00) στο Παγκύπριον Γυμνάσιον στη Λευκωσία.  

 

 Το Συνέδριο απευθύνεται α) στους/στις εκπαιδευτικούς Μέσης και Δημοτικής  Εκπαίδευσης, β) 

στην πανεπιστημιακή κοινότητα της Κύπρου, γ) στους λογοτέχνες και  

 στους μελετητές καθώς και δ) στο ευρύτερο κοινό.  

 

Με την παρουσίαση των πρωτότυπων ανακοινώσεων το συνέδριο στοχεύει στην  προώθηση των 

σπουδών περί της Αρχαίας Κυπριακής Γραμματείας τόσο σε επιστημονικό επίπεδο όσο και στην 

εκπαιδευτική πρακτική. Η όλη προσέγγιση θα είναι διαθεματική και θα καλύπτει πτυχές της 

λογοτεχνίας, της τέχνης, της μουσικής και της γλώσσας στη διαχρονία της. Εμφανής θα είναι η 

σύνδεση της Αρχαίας Κυπριακής Γραμματείας ως πολιτισμικού προϊόντος με την ιστορική πορεία 

της Κύπρου και η ανάδειξη της συμβολής της στη διαμόρφωση της εθνικής ταυτότητας και στην 

εν γένει εξέλιξη του πολιτισμού στο νησί μας. 

 

Μέγας Χορηγός είναι το Υφυπουργείο Πολιτισμού. 
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Χορηγός Επικοινωνίας είναι το Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο συνέδριο μέχρι την Τετάρτη, 20 

Μαρτίου 2024, στο τηλ.: 22800931. 

 

Το συνέδριο θα μεταδίδεται ταυτόχρονα και διαδικτυακά στο κανάλι του Γραφείου Τύπου και 

Πληροφοριών στο YouTube. 

 

Το Πρόγραμμα και η Πρόσκληση του Συνεδρίου επισυνάπτονται. 

 

 


